
Міністерство освіти і науки України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
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Про проведення І туру Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт 
з галузей знань і спеціальностей 
у 2024/2025 навчальному році

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут модернізації 
змісту освіти» від 02.10.2024 р. № 21/08-1610 «Про проведення Всеукраїнської 
студентської олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт з галузей знань і спеціальностей у 2024/2025 навчальному році» та 
з метою розвитку студентської наукової діяльності в структурних підрозділах 
університету

НАКАЗУЮ:

1. Провести І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 
з галузей знань і спеціальностей у 2024/2025 навчальному році (далі - Конкурс) 
за галузями знань, спеціальностями (спеціалізаціями) згідно з наказом 
Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 р. № 1179 «Про проведення 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 
спеціальностей у 2021/2022 навчальному році та внесення змін у додаток до 
наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 р. № 1457» в НУБіП 
України в березні-квітні 2025 р.

2. Затвердити склад конкурсної комісії з проведення 1 туру Конкурсу 
в НУБіП України (додаток 1).

3. Директорам навчально-наукових та науково-дослідних інститутів, 
деканам факультетів та їх заступникам з наукової роботи:

- довести до відома всіх науково-педагогічних працівників та студентів 
університету порядок проведення Конкурсу;

- до 25.02.2025 р. своїми розпорядженнями створити конкурсні комісії 
з проведення 1 туру Конкурсу в навчально-наукових інститутах та на 
факультетах за галузями знань, спеціальностями (спеціалізаціями) згідно із 
додатком до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 р. 
№ 1457 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 р. 
№ 1179);

- визначити у структурних підрозділах три кращі студентські наукові 
роботи за відповідною галуззю знань, спеціальністю (спеціалізацією) згідно із 
додатком до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 р.
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№ 1457 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 р. 
№ 1179) та подати конкурсній комісії університету звіти про результати 
проведення 1-го туру Конкурсу до 07.04.2025 р. (кімната 215, навчальний 
корпус № 3).

4. Науковим керівникам студентських наукових гуртків НУБіП України 
забезпечити подання не менше двох студентських наукових робіт від кожного 
гуртка для участі в Конкурсі.

5. Конкурсній комісії затвердити результати проведення 1-го туру 
Конкурсу в НУБіП України до 30.04.2025 р. та забезпечити нагородження 
переможців дипломами.

6. Начальнику відділу регіонального розвитку, координації діяльності 
відокремлених структурних підрозділів та заочного навчання Овдій Н.М. 
довести до відома відокремлених структурних підрозділів НУБіП України лист 
Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» 
від 02.10.2024 р. № 21/08-1610 «Про проведення Всеукраїнської студентської 
олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей 
знань і спеціальностей у 2024/2025 навчальному році» та порядок проведення 
Конкурсу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової 
роботи та інноваційної діяльності.

Т. в. о. ректора Олена ГЛАЗУНОВА



до наказу НУБіП України від /У. Ді> р. №

Склад конкурсної комісії з проведення 1-го туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей 

у 2024/2025 навчальному році в НУБіП України

Тонха О.Л. -  проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, 

голова конкурсної комісії;

Отченашко В.В. -  начальник науково-дослідної частини, заступник 
голови конкурсної комісії;

Слива О.І. -  молодший науковий співробітник науково-організаційного 

відділу НДЧ, секретар конкурсної комісії;

Бала О.П. -  директор НДІ лісівництва та декоративного садівництва;

Бондарь В.І. -  заступник декана факультету захисту рослин, 

біотехнологій та екології з наукової роботи;

Бутенко В.М. -  заступник декана факультету аграрного менеджменту з 

наукової роботи;

Голопура С.І. -  директор НДІ здоров’я тварин;

Євсюкова О.В. -  заступник директора ННІ неперервної освіти і туризму;

Заблодський М.М. -  заступник директора ННІ енергетики, автоматики і 

енергозбереження з наукової роботи;

Ковальчук І.П. -  заступник декана факультету землевпорядкування з 

наукової роботи;

Кравченко В.М. -  заступник декана факультету інформаційних 

технологій з наукової роботи;

Ладиченко В.В. -  заступник декана юридичного факультету з наукової 

роботи;

Шевчук Л.М. -  директор НДІ рослинництва та грунтознавства;

Негода Ю.В. -  заступник декана економічного факультету з наукової 

роботи;

Ніколаєнко М.С. -  заступник декана факультету харчових технологій та 

управління якістю продукції АПК з наукової роботи;



Ромасевич Ю.О. -  заступник декана факультету конструювання та 

дизайну з наукової роботи;

Степанов О.В. -  заступник декана механіко-технологічного факультету з 

наукової роботи;

Уманець Д.П. -  директор НДІ технологій та якості продукції 

тваринництва;
Харченко С.В. -  заступник декана гуманітарно-педагогічного 

факультету з наукової роботи.


